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برگ‌های تقویم را ورق زده‌ایم و به نهمین ماه 
دین مبین اسلام رسیده‌ایم؛ ماهی مایه آرامش 
دل‌ها، در این ماه بنده روزه‌دار با خویشتن‌داری 
و ارج ‌نهادن به ارزش‌های والای انسانی و انجام 
عبادت‌های خاص، به تقویت ارتباط خود با خداوند 
و دیگران می‌پردازد و تزکیه و تصفیه نفس سبب 
تأمین آرامش بیشتر وی می‌گردد. ماه مبارک 
رمضان ماهی باشرافت است. یکی از جهات 
شرافت و اهمیت آن این است که این ماه در روایات 
اسلامی ماه خدا و میهمانی امت پیامبر اکرم )ص( 
خوانده شده و خداوند متعال از بندگان خود در این 
ماه در نهایت کرامت و مهربانی پذیرایی می‌کند.

روزه در این ماه مبارک، به‌عنوان عبادتی اختصاصی 
برای این ماه فقط امساک از خوردن و آشامیدن نیست، 
بلکه شرایطی دیگر هم دارد که تعهد و مسئولیت شخص 
روزه‌دار را زیاد می‌کند و بیانگر جایگاه خاص روزه در 
رشد و تکامل شخص مسلمان در مسیر بندگی خداوند 
متعال است. روزه به معنای آن است که شخص که به 
حد تکلیف شرعی رسیده و عاقل است و توانایی دارد 
قصد کند که به‌خاطر امتثال فرمان الهی از اذان صبح 

تا مغرب شرعی از خوردن و آشامیدن خودداری کند.
رمضان، ماه مهمانی و سفره گسترده خداوند 

رمضان تنها ماه قمری است که نامش در قرآن آمده 
است و یکی از چهار ماهی است که خداوند متعال جنگ 
را در آن حرام کرده است، مگر جنبه دفاع داشته باشد. 
در این ماه کتاب‌های آسمانی قرآن کریم، انجیل، تورات، 

صحف و زبور نازل شده است.
این ماه در روایات اسلامی ماه خدا و میهمانی امت 
پیامبر اکرم )ص( خوانده شده و خداوند متعال از بندگان 
خود در این ماه در نهایت کرامت و مهربانی پذیرایی 
می‌کند؛ پیامبر اکرم )ص( می‌فرماید: »ماه رجب ماه خدا 
و ماه شعبان ماه من و ماه رمضان، ماه امت من است، هر 
کس همه این ماه را روزه بگیرد بر خدا واجب است که 
همه گناهانش را ببخشد، بقیه عمرش را تضمین کند 
و او را از تشنگی و عطش دردناک روز قیامتمان دهد.«

ماه مبارک رمضان به جهت نزول قرآن کریم در آن 
و ویژگی‌های منحصری که دارد در میان ماه‌های سال 
قمری برترین است؛ قرآن کریم می‌فرماید: »ماه رمضان 
ماهی است که قرآن برای هدایت انسان‌ها در آن نازل 
شده است.« پیامبر گرامی )ص( درباره ماه رمضان 

اهمیت و شرافت ماه رمضان

مؤمنان در سایه حریم امن 
شریف‌ترین ماه خدا 

بخش نخستفائقه بزاز 

❖

یک کارشناس مذهبی: چنانچه انسان 
بخواهد هدایت شود، بهترین نسخه 
هدایت، قرآن است. اگر بخواهد از 
قرآن استفاده کند، نیاز به تقوا دارد، اگر 
هم بخواهد باتقوا شود، یکی از راه‌هایش 
روزه‌ گرفتن است؛ پس مهم‌ترین 
هدف روزه این است که انسان از تمام 
داشته‌ها و نعمت‌هایی که خداوند به او 
بخشیده درست استفاده کند و بازدهی 

خیلی خوبی داشته باشد.

❖

استاد محسن قرائتی: مذهبی‌ها 
سعی کنند که افراد غیرمذهبی‌ها را 
همراهی کنند. در افطاری‌ها سعی 
کنیم که افراد جدید را دعوت کنیم. 
اگر شما من را دعوت کردید و من 
هم شما را دعوت کردم، فایده‌ای 

ندارد، باید تولید داشته باشیم.

می‌فرماید: »ای مردم! ماه خدا بابرکت و رحمت و مغفرت 
به شما روی آورد، ماهی که نزد خدا از همه ماه‌ها برتر 
و روزهایش بر همه روزها و شب‌هایش بر همه‌ شب‌ها و 
ساعاتش بر همه ساعات برتر است، ماهی است که شما 
در آن به میهمانی خدا دعوت شده و مورد لطف او قرار 
گرفته‌اید، نفس‌های شما در آن تسبیح و خوابتان در آن 
عبادت، عملتان در آن مقبول و دعایتان در آن مستجاب 
است. بهترین ساعاتی است که خداوند به بندگانش نظر 

رحمت می‌کند.«
شگفتی دیگر این ماه اینکه تمام کتب بزرگ آسمانی 
مانند قرآن کریم، تورات، انجیل، زبور، صحف در این 
ماه نازل شده است. حضرت امام صادق‌)ع( می‌فرماید: 
»کل قرآن کریم در ماه رمضان به بیت‌المعمور نازل 
شد، سپس در مدت بیست سال بر پیامبر اکرم )ص( و 
صحف ابراهیم در شب اول ماه رمضان و تورات در روز 
ششم ماه رمضان، انجیل در روز سیزدهم ماه رمضان و 

زبور در روز هجدهم ماه رمضان نازل شد.«
روزه بستری‌ برای باتقوا شدن انسان

مهم‌ترین هدف روزه این است که انسان از تمام 
داشته‌ها و نعمت‌هایی که خداوند به او بخشیده درست 

استفاده کند و بازدهی خیلی خوبی داشته باشد.
حجت‌الاسام محمدعلی فیض‌آبادی، کارشناس 
مذهبی درباره اثرات و فواید روزه در ماه رمضان به 
حیات می‌گوید: »خداوند در بخشی از آیه 183 سوره 
بقره قرآن کریم می‌فرماید: )لعََلَّكُم تتََّقونَ( از این بخش 
آیه این پیام نتیجه‌گیری می‌شود که روزه بستری‌ است 
برای باتقوا شدن انسان؛ تقوای در خوردن و آشامیدن، 
تقوای حنجره، تقوا در درمان، تقوی در صحبت‌ کردن 
که تهمت به خدا و پیغمبر و اهل‌بیت‌)ع( نزنیم که البته 

این موارد همه هدف اول روزه‌گرفتن است.«
این کارشناس مذهبی معتقد است: »روزه انسان را 
باتقوا می‌کند و زمانی که انسان باتقوا شد، می‌تواند از 
هدایت قرآن بهره‌مند شود، بعد از هدایت، خداوند در 
این آیه به دو نکته کلیدی اشاره کرده است و فرمودند: 
رُوا الله عَلىَ مَا هَدَاكُمْ« انسان وقتی هدایت شد  »وَلتُِكَبِّ

خدا را به‌خاطر این هدایت، بزرگ بشمارد.«
 شکر در ادبیات قرآنی 

بهره‌وری صحیح از تمام امکانات خداوند
روزه‌داری در ماه مبارک سبب کسب تقوا می‌شود 
و انسان به واسطه این تقوای کسب شده می‌تواند 

بهره‌وری خود از امکانات الهی را بالا ببرد. حجت‌الاسلام 
فیض‌آبادی، در ارتباط بااهمیت روزه در شکرگزاری به 
خبرگزاری حوزه می‌گوید: »خداوند در ادامه آیه 185 
می‌فرماید: » لعََلَّکُمْ تشَْکُرُونَ« این آیه مقدمه‌ای می‌شود 
تا انسان شکرگزاری خداوند را به‌جا بیاورد، وقتی مسئله 
شکر مطرح می‌شود معمولا ذهن انسان به سمت تشکری 
که داریم می‌رود مانند »الحمدلله رب العالمین« در حالی 
وقتی شکر را در ادبیات قرآن نگاه می‌کنیم شکر به معنای 

بهره وری صحیح از تمام امکانات و دستاوردهایی‌ است 
که خداوند به بشر داده است که هم به‌خوبی بهره‌وری 

کند و هم بازدهی خوبی داشته باشد.«
این کارشناس مذهبی ادامه می‌دهد: »وقتی انسانی 
شاکر باشد از تمامی دستاوردهایی که از نظر علمی، مالی، 
موقعیت اجتماعی، استعدادها و... به او بخشیده شده 
به‌خوبی استفاده می‌کند و همچنین بهره‌وری مفیدی 

خواهد داشت. این بحث بهره‌وری بسیار مهم است.«
وی می‌گوید: »اگر انسان بخواهد هدایت شود، 
بهترین نسخه هدایت، قرآن است. اگر بخواهد از قرآن 
استفاده کند، نیاز به تقوا دارد، اگر هم بخواهد باتقوا شود، 
یکی از راه‌هایش روزه ‌گرفتن است؛ پس مهم‌ترین هدف 
روزه این است که انسان از تمام داشته‌ها و نعمت‌هایی 
که خداوند به او بخشیده درست استفاده کند و بازدهی 

خیلی خوبی داشته باشد.«
رمضان ماه امتحان از بندگان

حجت‌الاسلام‌والمسلمین فرجی، با اشاره به 
فلسفه وجوب روزه در اسلام و انجام برخی امتحانات 
الهی، اظهار می‌دارد: »امتحان‌ گرفتن از دانش‌آموزان 
فایده علمی برای آموزگاران ندارد؛ اما دانش‌آموختگان 
ارزیابی می‌شوند، رشد می‌کنند، به‌خاطر امتحان درس 
می‌خوانند و خود را بازسازی می‌کنند و لذا انجام احکام 

و تکالیف اسلامی نیز همچون درس ‌خواندن سبب رشد 
و تعالی مسلمانان خواهد شد و پروردگار نیازی به این 
احکام عبادی ندارد و این بشر است که به رشد، افزایش 

درک و بینش نیاز دارد.«
حجت‌الاسلام‌والمسلمین فرجی اضافه می‌کند: 
»مردم بیشتر به تلاوت قرآن می‌پردازند، توجه به 
معنویت بیشتر می‌شود. برای پاسداشت این ماه، 
پروردگار مسلمانان را موظف می‌کند تا از خوردن غذا 

و برخی از اموری که در روزهای دیگر سال حلال است 
اجتناب کنند و همین باعث می‌شود تا از این دنیای 
مادی کمی فاصله بگیرند و به مسائل معنوی بپردازند و 
به نیازمندان توجه کنند و این‌گونه زمینه نزدیک ‌شدن 
آنان از نظر روحی، فکری و عملی به آفریدگار فراهم 
می‌آید؛ بنابراین خداوند رمضان را ماه روزه‌ گرفتن و 
نزول قرآن قرارداد تا مسلمانان با عبادت‌های بی‌شمار 

از الطاف الهی بیشتری برخوردار شوند.«
 زیبایی‌های رمضان 

از نگاه استاد شیرین‌سخن جناب قرائتی
استاد اخلاق و سبک زندگی قرآنی نیز روایت‌هایی 
دلنشین از ماه مبارک دارند. ایشان در اهمیت برگزاری 
سفره‌ای ساده افطاری می‌گویند: »مذهبی‌ها سعی کنند 
که افراد غیرمذهبی‌ها را همراهی کنند. در افطاری‌ها 
سعی کنیم که افراد جدید را دعوت کنیم. اگر شما 
من را دعوت کردید و من هم شما را دعوت کردم، 
فایده‌ای ندارد، باید تولید داشته باشیم. خوب است که 
شما افطاری را به بچه‌های محل یا دوستان فرزندتان 
بدهید حتی اگر روزه نباشند. سعی کنیم که کارهای 
خیر را در شب بیست‌وسوم ماه رمضان انجام بدهیم؛ 
زیرا این شب از هزار شب بهتر است. پس هر کار 
خیری که در این شب انجام بدهیم، ثوابش هزار برابر 
می‌شود. خوب است که خمس، زکات و سهم امام را 
در این شب بدهیم یا آن را کنار بگذاریم. نباید شب 
بیست‌وسوم را از دست بدهیم و باید از تمام ساعات آن 
استفاده کنیم. خانم‌های هنرمند از پوست پرتقال هم 
مربا درست می‌کنند و خانم‌های بی‌هنر بهترین برنج 

ایرانی را هم کوفته می‌کنند.«
استاد اخلاق در ارتباط با برکات این ماه می‌گوید: 
»یکی از این برکات سحرخیزی است، بیشتر مردم 
در سحر خواب هستند؛ ولی در ماه رمضان سحرخیز 
می‌شوند. دیگر اینکه در طول سال خوردن ثواب ندارد؛ 
ولی خوردن سحری ثواب دارد و مستحب است تا 

بتوانیم فردا روزه بگیریم.« 
 استاد قرائتی ادامه می‌دهد: »برکت دیگر ماه 
رمضان نظم است. در ماه رمضان همه در سر افطار غذا 
می‌خورند. این نظم زیباست. خوردن افطار لذت دارد، 
حتی با نان خالی؛ زیرا این یک لذت معنوی است که 
انسان بنده خدا بوده است. دعای دم افطار یک سطر 
است؛ زیرا فرد گرسنه است: خدایا برای تو روزه گرفتم، 

برای تو افطار می‌کنم و به توکل می‌کنم. بعد از افطار 
دعای افتتاح خوانده می‌شود که چند صفحه است، بعد 
از کمی خوابیدن دعای ابوحمزه ثمالی خوانده می‌شود 
که حدود یک ساعت است. پس این دعاها بر اساس 

ظرفیت، حوصله و حال ما تنظیم شده است.«
تنها عبادتی که مشخص نیست، روزه است

استاد قرائتی با ذکر این نکته که از زیبایی‌های 
رمضان همگانی بودن آن است، عنوان می‌کند: »وقتی 
همه با هم روزه می‌گیرند، روزه راحت‌تر می‌شود. 

مشکلات وقتی عمومی شد، دلنشین می‌شود.«
کارشناس و استاد اخلاق تأکید می‌کند: »در عید 
فطر همه مسلمانان فطریه می‌دهند. این یک بسیج 
در کمک‌رسانی است. در عید فطر نان مردم تأمین 
می‌شود و در عید قربان گوشت مردم تأمین می‌شود. 
در هر سال حج، یک مانور میلیونی از مسلمانان دیده 
می‌شود، زیرا خدا دستور داده که حج را به جا بیاورید. 
مسلمانان در یک اردوی شبانه، روزانه و کفن پوشیده، 
این مراسم را انجام می‌دهند. اینها همه زیبایی است 
و ما به آن توجهی نداریم. شب قدر به ‌اندازه هشتاد 
سال است با آن‌همه برکات. در هنگام گرسنگی در ماه 
رمضان، انسان طعم گرسنگی را می‌چشد و احساس 

گرسنگان را درک می‌کند.«
 وی ادامه می‌دهد: »عبادت روزه یک عبادت خالص 
است. تنها عبادتی که مشخص نیست روزه است. پس 
این تمرین گرسنگی و اخلاص است. در ماه رمضان 
پذیرایی‌ها ساده است. ممکن است که فردی سرمایه‌دار 
باشد، ولی در زمان افطار آشَ رشته می‌خورد یا آب 
جوش و خرما می‌خورد. خوب است که در ماه رمضان 
در مسجد، یک افطاری ساده به مردم بدهند و بعد نماز 
جماعت را بخوانند. افطاری مسجد گزینشی نیست.«

ایشان در پایان با تأکید به مراقبت همه‌جانبه در 
ماه رمضان می‌گوید: »مذهبی‌ها هم باید مراعات توده 
مردم را بکنند. فقط باید صدای اذان از مسجد بلند 
بشود و دیگر هیچ صدای دعایی شنیده نشود. حتی ما 
در نماز جماعت آزاد هستیم که هر وقت بخواهیم نماز 
را فرادا ادامه بدهیم. به آرامش مردم احترام بگذارید. 
از جسارت و بی‌ادبی کسی خیر نمی‌بیند. تقوا و ادب 
مهم است. حضرت عیسی با گروهی می‌رفتند و یک 
سگ‌ مرده دیدند. همه از بدی‌های سگ گفتند: ولی 
حضرت عیسی فرمود که این سگ‌ دندان‌های سفیدی 
دارد. پس باید در کنار بدی‌ها، خوبی‌ها را هم گفت. 
ماه رمضان شروع شده است. همه بگوییم: خدایا هر 
کس به ما ظلم کرده است ما او را بخشیدیم، تو هم 

ما را ببخش.«

 متقاضیان محترم می‌توانند با توجه به جدول زیر نسبت به انتخاب هر یک از نشریات مورد علاقه و واریز مبلغ اشتراک 
 به شماره کارت ۶۱۰۴۳۳۸۹۸۷۹۴۸۷۷۱ بانک ملت به نام چاپ و انتشارات کیهان و ارسال اصل فیش بانکی همراه با فرم تکمیل شده ذیل

به صندوق پستی 11365/3631 با پست سفارشی نسبت به برقراری اشتراک خود اقدام نمایند.
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فرم تقاضا
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شرایط و فرم اشتراک نشریات کیهان در تهران سال ۱۴۰۴

 1- اشتراک عزیزانی که فرم درخواست آنها تا دهم هر ماه به امور مشترکین برسد از اول ماه بعد برقرار می‌شود.
2- یک نسخه از کپی فیش بانکی و قبض سفارشی را تا پایان مدت اشتراک حتما نزد خود نگهداری نمائید.

3- در صورت تغییر قیمت نشریات و یا هزینه پستی، معادل مبلغ پرداخت‌شده، نشریه مورد تقاضا ارسال می‌گردد.
4- در صورت تمایل به اشتراک چند نشریه، برای هر کدام فیش بانکی جداگانه تهیه فرمائيد.

5- قبض پرداختی را می‌توانید به شماره 09127932568 با ذکر مشخصات در کانال تلگرام قرار داده به امور مشترکین اطلاع دهید.

 :
جه

تو

سه ماهه )ریال(شش ماهه )ریال(یکساله )ریال(نوع نشریه

۴۵/۰۰۰/000۲۲/۵۰۰/000۱۱/۲۵۰/000روزنامه کیهان

۱۶۵/۰۰۰/000۸۲/۵۰۰/000۴۱/۲۵۰/000روزنامه کیهان انگلیسی

۱۶۵/۰۰۰/000۸۲/۵۰۰/000۴۱/۲۵۰/000روزنامه کیهان عربی

28/۶۰۰/00014/۳۰۰/0007/۱۵۰/000مجله کیهان ورزشی

28/۶۰۰/00014/۳۰۰/0007/۱۵۰/000مجله زن روز

14/۳۰۰/0007/۱۵۰/0003/575/۰۰۰مجله کیهان بچه‌ها

__________2/۲۰۰/000مجله کیهان فرهنگی

امور مشترکین 
موسسه کیهان

به استناد صورتجلسه مجمع عمومی فوق‌العاده مورخ 1402/10/26 تصمیمات ذیل اتخاذ شد: موضوع 
فعالیت شرکت به شرح ذیل تغییر یافت و ماده مربوطه دراساسنامه اصلاح گردید. انجام امور مهندسی 
و طراحی و مشاوره مهندسی و نظارت در مراحل طراحی پایه و تفصیلی و مهندسی خرید و مهندسی 
ساخت. تامین کالا داخلی و خارجی و انجام امور بازرگانی اعم از خرید و فروش و واردات و صادرات 
کالاها و قطعات مجاز. ساخت و مدیریت ساخت و نصب و راه‌اندازی و بهره‌برداری و انجام تعمیرات 
و بازرسی‌های دوره‌ای در پروژه‌های نفت و گاز و پتروشیمی و تجهیزات مرتبط، صنایع و کارخانه‌های 
صنعتی، معادن و صنایع معدنی و استخراج و استحصال فلزات و تجهیزات مورد نیاز، آب و فاضلاب، 
صنایع نیروگاهی، صنایع و تجهیزات حمل‌ونقل و ساختمانی و صنایع وابسته به آنها از طریق مشارکت 
با موسسات و شرکتهای داخلی و خارجی و اخذ نمایندگی آنها و همچنین اخذ وام و تسهیلات بانکی و 
گشایش اعتبارات در صورت لزوم در صورت ضرورت قانونی انجام موضوعات پس از اخذ مجوزهای لازم.

سازمان ثبت اسناد و املاک کشور
اداره ثبت شرکت‌ها و مؤسسات غیرتجاری تهران 

آگهی تغییرات شرکت با مسئولیت محدود مهندسی و تامین 
پترو امین ارشد خوشنام به شناسه ملی 14006702585 و به شماره ثبت 508299

به استناد صورتجلسه مجمع عمومی شرکا مورخ 1397/10/01 
تصمیمات ذیل اتخاذ شد: محل شرکت در واحد ثبتی تهران به 
آدرس: شهرستان تهران‌، بخش مرکزی‌، شهر تهران، توحید‌، کوچه 
شهید محمود طاهر نیا‌، بن بست معصومی‌، پلاک ‌13، طبقه دوم‌، 
واحد غربی کد پستی 1457893571 تغییر یافت و ماده مربوطه در 
اساسنامه اصلاح گردید. موضوع شرکت به شرح ذیل تغییر یافت و 
ماده مربوطه در اساسنامه اصلاح گردید. امور پیمانکاری، مشاوره، 

تامین کالا و خدمات در صورت نیاز پس از اخذ مجوز‌های لازم.

سازمان ثبت اسناد و املاک کشور
اداره ثبت شرکت‌ها و مؤسسات غیرتجاری تهران 

آگهی تغییرات شرکت مهندسی و تامین پترو امین ارشد خوشنام 
با مسئولیت محدود به شماره ثبت 508299 و شناسه ملی 14006702585

به استناد صورتجلسه هیئت‌مدیره مورخ 1402/02/30 به موجب مجوز از اداره کل 
)اداره کل سازمان‌های مردم نهاد( وزارت کشور برابر با شماره مجوز 182795در تاریخ 
1402/09/01 تصمیمات ذیل اتخاذ شد اعضای هیئت مدیره برای مدت 2 سال انتخاب 
گردیدند آقای محسن آیتی به کد ملی 0888977670 به‌عنوان رئیس هیئت مدیره 
آقای محمدعلی سامت به کد ملی 4321998581 به‌عنوان نایب‌رئیس هیئت مدیره 
آقای حسن فکور مطلق به کد ملی 0039092232 به‌عنوان عضو اصلی هیئت مدیره و 
خزانه‌دار آقای سید علی مؤمنی به کد ملی 0062723898 به‌عنوان عضو اصلی هیئت 
مدیره آقای محمدرضا نوروزی به کدملی 4323325851 به‌عنوان عضو اصلی هیئت 
مدیره و مدیرعامل کلیه اسناد و اوراق بهادار و تعهدآور با امضای مدیرعامل و خزانه دار 

و در غیاب خزانه دار با امضای رئیس هیئت مدیره و با مهر انجمن معتبر خواهد بود.
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور

اداره ثبت شرکت‌ها و مؤسسات غیرتجاری تهران 

 آگهی تغییرات موسسه غیر تجاری انجمن سرطان‌های دستگاه ادراری تناسلی
 به شناسه ملی 14010033902 و به شماره ثبت 51641

به استناد صورتجلسه هیئت‌مدیره مورخ 1402/02/06 تصمیمات ذیل اتخاذ شد آقای 
هرمان جوزف کنرادی به شماره فراگیر 72756471 به سمت نایب‌رئیس هیئت‌مدیره 
تا تاریخ 1404/02/06و به سمت مدیرعامل تا تاریخ 1404/02/06 آقای برنداستفان 
اشمیتز به شماره فراگیر 91709071 به سمت رئیس هیئت‌مدیره تا تاریخ 1404/02/06 
خانم بریگیت مارگرت جینه وندیپوت به شماره فراگیر 91709204 به سمت عضو اصلی 
هیئت‌مدیره تا تاریخ 1404/02/06 انتخاب گردیدند. هیئت‌مدیره به اتفاق آراء اعضای 
حاضر مقرر داشت که کلیه چک‌ها، سفته‌ها، بروات، قراردادها و به‌طور کلی اسنادی که 
برای شرکت ایجاد تعهد یا از شرکت سلب حق می‌نماید توسط مدیرعامل شرکت با حق 

توکیل به غیر امضاء و به مهر شرکت ممهور خواهد شد.
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور

اداره ثبت شرکت‌ها و مؤسسات غیرتجاری تهران 

آگهی تغییرات شرکت سهامی خاص کار و تصویر صنعت
 به شناسه ملی 10100544582 و به شماره ثبت 14579

به استناد صورتجلسه مجمع عمومی عادی سالیانه مورخ 
1402/04/28 تصمیمات ذیل اتخاذ شد: آقای محمد کبیری 
به شماره ملی 0058475885 به عنوان بازرس اصلی و آقای 
توکل نظری به شماره ملی 5889592300 به عنوان بازرس 
علی‌البدل تا پایان سال مالی انتخاب گردیدند. ترازنامه و 
حساب سود و زیان منتهی به سال مالی 1401 به تصویب 
رسید. روزنامه کثیرالانتشار کیهان جهت نشر آگهی‌های 

شرکت تعیین گردید.
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور

اداره ثبت شرکت‌ها و موسسات غیرتجاری تهران 

آگهی تغییرات شرکت صنایع همراه رسا سهامی خاص 
به شماره ثبت 49799 و شناسه ملی 10100949715 

ثبت و امضا ذیل دفاترتکمیل گردیده که خلاصه آن به شرح زیر جهت اطلاع 
عموم آگهی می‌گردد. نام: مجمع خیرین یاریگران زندگی عام‌المنفعه مؤسسه 
غیرتجاری موضوع فعالیت:کلیه فعالیتهای مجمع غیرسیاسی و غیرانتفاعی 
غیر‌دولتی بوده و در موضوع امور اجتماعی با رعایت کامل قوانین و مقررات 
جمهوری اسلامی ایران و این اساسنامه فعالیت خواهد نمود. به موجب مجوز از 
اداره کل وزارت کشور برابر با شماره مجوز 143777 در تاریخ 1402/07/15در 
استان مربوطه این آگهی به ثبت رسید. مدت فعالیت: از تاریخ ثبت به مدت 
نامحدود مرکز اصلی: استان تهران، شهرستان تهران، بخش مرکزی، شهر 
تهران، پونک، بلوار امام حسن مجتبی‌)ع(، بزرگراه شهید آیت‌الله اشرفی 
اصفهانی، پلاک -20، طبقه همکف کدپستی 1469915834 دارایی شخصیت 
حقوقی 100,000,000 ریال نقدی مدیران آقای حمیدرضا شاه حسینی به 
شماره ملی 0033006288 به سمت عضو مجمع عمومی هیئت امناء به مدت 
نامحدود و به سمت عضو علی‌البدل هیئت‌مدیره به مدت 2 سال آقای حبیب‌اله 
نیکنام به شماره ملی 0048023507 به سمت عضو مجمع عمومی هیئت 
امناء به مدت نامحدود و به سمت عضو اصلی هیئت‌مدیره به مدت 2 سال آقای 
احمد خاقانی پور به شماره ملی 0048123811 به سمت عضو مجمع عمومی 
هیئت امناء به مدت نامحدود و به سمت عضو اصلی هیئت‌مدیره به مدت 2 
سال و به سمت خزانه دار به مدت 2 سال آقای حسن حمزه زاده به شماره ملی 
0321388658 به سمت عضو مجمع عمومی هیئت امناء به مدت نامحدود 
و به سمت عضو اصلی هیئت‌مدیره به مدت 2 سال و به سمت مدیرعامل به 
مدت 2 سال آقای سیداحسان مصطفوی نژاد به شماره ملی 0938100947 
به سمت عضو مجمع عمومی هیئت امناء به مدت نامحدود آقای علیرضا نبی 
به شماره ملی 0942683315 به سمت عضو مجمع عمومی هیئت امناء 
به مدت نامحدود و به سمت عضو اصلی هیئت‌مدیره به مدت 2 سال و به 
سمت نایب‌رئیس هیئت‌مدیره به مدت 2 سال آقای رمضانعلی سنگدوینی 
به شماره ملی 2122119136 به سمت عضو مجمع عمومی هیئت امناء به 
مدت نامحدود و به سمت عضو علی‌البدل هیئت‌مدیره به مدت 2 سال آقای 
محمدعلی روحی فردپور به شماره ملی 3871008141 به سمت عضو مجمع 
عمومی هیئت امناء به مدت نامحدود و به سمت عضو اصلی هیئت‌مدیره به 
مدت 2 سال و به سمت رئیس هیئت‌مدیره به مدت 2 سال آقای ارازمحمد 
کر به شماره ملی 4979361668 به سمت عضو مجمع عمومی هیئت امناء به 
مدت نامحدود دارندگان حق امضا: کلیه اسناد و اوراق بهادار و تعهدآور با امضاء 
مدیرعامل و خزانه‌دار، و در غیاب خزانه‌دار با امضاء رئیس هیئت مدیره و با مهر 
مجمع معتبر خواهد بود. بازرسان آقای سیداحسان مصطفوی نژاد به شماره 
ملی 0938100947 به سمت بازرس اصلی به مدت 1 سال آقای ارازمحمد 
کر به شماره ملی 4979361668 به سمت بازرس علی‌البدل به مدت 1 سال 
روزنامه کثیرالانتشار کیهان جهت درج آگهی‌های مؤسسه تعیین گردید. ثبت 

موضوع فعالیت مذکور، به منزله اخذ و صدور پروانه فعالیت نمی‌باشد.

تأسیس مؤسسه غیرتجاری
 مجمع خیرین یاریگران زندگی عام‌المنفعه

 درتاریخ 1402/10/17 به شماره ثبت 56801 
به شناسه ملی 14012951659 

سازمان ثبت اسناد و املاک کشور
اداره ثبت شرکت‌ها و موسسات غیرتجاری تهران 

به استناد صورتجلسه مجمع 
فوق‌العاده  به‌طور  عادی  عمومی 
تصمیمات   1402/08/23 مورخ 
آقای حمید  اتخاذ شد  ذیل 
رضا محمد تقی زاده با کد 
به   0320050823 ملی 
عنوان مدیرعامل و رئیس 
هیئت‌مدیره- آقای علی نصر 
با کد ملی 1283360918 به 
هیئت‌مدیره-  نایب‌رئیس  عنوان 
آقای شهرام جعفری با کد 
به   3559707692 ملی 
عنوان عضو هیئت‌مدیره و 
قائم‌مقام مدیرعامل- آقای 
علی اصغر داورزنی با کد ملی 
عنوان  به   0794411258
آقای  هیئت‌مدیره-  عضو 
حیدر بابا احمدی با کد ملی 
عنوان  به   6329821161
مدت  برای  هیئت‌مدیره  عضو 
دو سال انتخاب گردیدند. 
ودجا  حسابرسی  موسسه 
شناسه ملی 14003585551 
به سمت بازرس اصلی و آقای 
اسماعیل اسامی با کد ملی 
0055492576 به‌عنوان بازرس 
علی‌البدل برای یک سال مالی 
انتخاب گردیدند کلیه اوراق و 
اسناد تعهد آور از جمله قراردادها 
با امضاء مدیرعامل و یکی از 
اعضاء هیئت‌مدیره با مهر بنیاد 
و در غیاب مدیرعامل با امضاء 
برادر شهرام جعفری و یکی از 
اعضای هیئت‌مدیره همراه با 
مهر بنیاد و اسناد مالی از جمله 
چکها با امضای مدیرعامل و 
معاون مالی بنیاد و در غیاب 
مدیرعامل با امضای برادر شهرام 
جعفری و معاون مالی همراه با 
مهر بنیاد معتبر می‌باشد و سایر 
اوراق عادی و اداری با امضای 
مدیرعامل یا قائم‌مقام وی همراه 
با مهر بنیاد معتبر می‌باشد. 
ترازنامه برای سال مالی منتهی 
به 1401/12/29 تصویب گردید. 
روزنامه‌های کیهان جهت درج 
آگهی‌های بنیاد تعاون بسیج 

تعیین گردید.

سازمان ثبت اسناد 
و املاک کشور

اداره ثبت شرکت‌ها 
و مؤسسات غیرتجاری 

تهران 

آگهی تغییرات 
موسسه غیرتجاری 
بنیاد تعاون بسیج 
به شناسه ملی 

10101365114 و به 
شماره ثبت 6043


